

Murasugi, Kunio
Osaka Math. J.
11 (1959)

ERRATA

On the Alexander Polynomial of the Alternating Knot

By Kunio MURASUGI

(This Journal **10** (1958), 181-189)

- p. 182, l. 3. For " K " read " K_i ".
- p. 187, l. 18. For " $a_0 + a_1 + \cdots + a_u + a_{u+1}$ " read " $a_1 + \cdots + a_u + a_{u+1}$ ".
- p. 187, l. 19. For " $a_0 + a_1 + \cdots + a_{t-u} + \cdots + a_t$ " read " $a_{t-u} + \cdots + a_t$ ".

